



Новини Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ
<http://www.andrrada.zt.gov.ua>

№ 12 (9746) П'ЯТНИЦЯ, 20 БЕРЕЗНЯ 2015 РОКУ

З турботою про майбутній урожай



Весна вже покликala у поле хліборобів, котрі намагаються дотримуватися древньої народної мудрості, яка гласить, що весняний день - рік годує.

Для проведення комплексу весняно-польових робіт в господарствах району буде задіяно 282 трактори, 138 сівалок, понад 200 одиниць ґрунтообробної техніки. Коефіцієнт готовності техніки до посівної становає 95%.

Крім того для організованого проведення цієї важливої сільськогосподарської кампанії потрібно 710 тонн дизельного палива, 50 тонн бензину, 15 тонн мастил. На даний час господарства району забезпечені пально-мастильними матеріалами на 75%.

Позитивним моментом є і те, що переважна частина господарств переходить від звичайного обробітку ґрунту до застосування енергозберігаючих технологій із використанням комбінованих, широкозахватних агрегатів, енергонасичених машин та механізмів (ПП «Імпак», ПОСП «Надія», ТОВ «УкрАгро РТ»,

СТОВ «Старокотельнянське», «Добробут», «Жива нива», «Спіка»).

Останнім часом істотно зміцнилася матеріально-технічна база господарств. За минулий рік сільгоспідприємствами району закуплено 18 одиниць сільськогосподарської техніки на загальну суму 16,0 млн. грн. За січень-лютий цього року вже придбано 18 її одиниць на суму 18,0 млн. грн. Щорічне оновлення машино-тракторного парку дасть змогу в значній мірі прискорити темпи проведення весняно-польових робіт: якщо провести обробіток ґрунту, завершити в оптимальні строки посівну.

Для проведення комплексу весняно-польових робіт необхідно 187,5 млн. грн. З них 92,0 млн. грн. - на мінеральні добрива та засоби захисту рослин, 24 млн. грн. - на придбання насіння, 27 млн. грн. - на пально-мастильні матеріали.

Організація весняно-польових робіт має бути націлена на проведення їх у максимально короткі строки. Основна перевага в обробітку ґрунту повинна бути зосере-

Сільськогосподарськими підприємствами району прогнозується засіяти ярами культурами 38,8 тис. га, в тому числі зерновими - 18,8 тис. га, з них ранніми зерновими - 2,8 тис. га. Під цукрові буряки відводиться 2,5 тис. га, кукурудзу на зерно - 16,0 тис. га, соняшник - 1,3 тис. га, сою - 14,5 тис. га, під картоплю та овочі - 900 гектарів.

Згідно структури посівних площ ярих культур, завдяки впровадженню інтенсивних, прогресивних технологій прогнозується зібрати в поточному році 212,3 тис. тонн зернових при середній урожайності 56 ц/га, що на 71 тис. тонн більше проти минулого року. Це є основою економічного достатку кожного підприємства.

джена на використанні широкозахватних агрегатів. Найбільшу продуктивність та волого- і ресурсозберігаючий ефект забезпечує застосування сучасних посівних комплексів та багатофункціональних ґрунтообробних-посівних агрегатів.

Станом на 16 березня майже всі господарства включились в комплекс весняних робіт. Підживлення озимих зернових уже проведено на всій їх площі, закриття вологи - майже на 4 тис. га.

Розпочали посів ярої пшениці в ТОВ «Антарія» с. Зарубинці та ПП «Імпак» м. Ардрушівка, ячменю - у фермерському господарстві «Демитра», однорічних трав - в СТОВ «Хлібороб».

Головне нинішньої весни - максимально зберегти накопичену вологу, прискорити проведення всіх агротехнічних заходів на весняному полі, вчасно посіяти та доглянути культури.

Наталія ЛІСЮК,
начальник відділу управління АПР райвідержадміністрації

Новини

Верховна Рада визнала частину території Донбасу окупованою

17 березня український парламент прийняв постанову про визнання окремих територій Донбасу окупованими.

Відповідний проект закону підтримали 280 народних депутатів. Як пояснив спікер ВР Володимир Гройсман, згідно з документом, тимчасово окупованими визнаються окремі території Донецької і Луганської областей. Відповідно до закону про особливий порядок місцевого самоврядування, до моменту виведення всіх незаконних військових формувань та їх військової техніки, а також бойовиків і найманців і відновлення повного контролю України за державним кордоном, у цих районах запроваджується особливий порядок місцевого самоврядування.

Вимога про запровадження у Донецькій і Луганській областях особливого режиму управління закладено в Мінських угодах і було погоджено лідерами «нормандської четвірки».

Уряд затвердив новий порядок надання субсидій

Згідно з постановою Кабміну № 106 від 28 лютого 2015 року, Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства, Міністерство енергетики разом з Міністерством інфраструктури повинні забезпечити до 15 квітня і до 1 листопада 2015 року виготовлення підприємствами, які надають послуги з газо- та електропостачання і централізованого опалення, бланків заяв про призначення субсидій та декларації про доходи і видатки одержувачів субсидій, а також доставку їх споживачам.

Кабмін заборонив вимагати від громадян, які претендують на отримання субсидій, документи, не передбачені новим порядком.

Для нарахування субсидій можуть використовуватися відомості про доходи та розміри платежів, отримані від служб зайнятості населення, житлово-експлуатаційних організацій, житлово-будівельних кооперативів, об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та інших компаній, які надають послуги або нараховують плату за них.

Уряд встановив, що громадянин, якому призначена субсидія, зобов'язаний протягом місяця повідомити підрозділ з питань соціального захисту населення про зміни у складі зареєстрованих у житлі осіб, їх соціальний статус, зміни у переліку одержуваних житлово-комунальних послуг, умови їх надання, виконавців цих послуг і про купівлю товарів та послуг на суму понад 50 тис. грн. Цією постановою Кабмін також затвердив зразок заяви і декларації, які заповнюють претенденти на отримання субсидій.

Починається демобілізація військових

В Україні 18 березня починається демобілізація військових, які були призвані на службу 17 березня 2014 року. Про це йдеться в Указі Президента України Петра Порошенка від 19 січня 2015 року.

Згідно з Указом, в період з 18 березня по 1 травня 2015 р. буде проведена демобілізація військовослужбовців, які були призвані на військову службу під час мобілізації на особливий період згідно з Указом Президента України від 17 березня 2014 р. № 303 «Про часткову мобілізацію».

Нагадаємо, цим же Указом Президент України доручив з 20 січня 2015 р. оголосити першу хвилю мобілізації тривалістю 90 днів, з квітня - другу хвилю тривалістю 60 днів, а з червня - третю тривалістю також 60 днів.

НОВИНИ АГРАРІЇВ ОБЛАСТІ

ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ весняно-польових робіт станом на 11.03.15 господарствами області засіяно 16,9 тис. тонн насіння ярих зернових культур, що становить 108% до потреби (15,6 тис. тонн), та закуплено 642,3 тис. тонн насіння еліти ярих зернових. Придбано 99,8 тис. тонн мінеральних добрив, 443,9 тис. тонн засобів захисту рослин, у т. ч. 25,3 тис. тонн протруйників насіння.

ЗА СІЧЕНЬ-ЛЮТИЙ 2015 року за межі області відвантажено 120,7 тис. тонн зерна, що на 30,8 тис. тонн (42%) менше, ніж за такий же період торік. Із нього на експорт прямими поставками за межі України відправлено 13,7 тис. тонн та 107 тис. тонн - в морські порти. Найбільше реалізовано кукурудзи - 104,8 тис. тонн, сої - 10,2 тис. тонн, іншого зерна - 5,7 тис. тонн (4,7%).

СТАНОМ на 01.03.15 в усіх категоріях господарств області утримувалося 199,5 тис. голів великої рогатої худоби (в тому числі 118,8 тис. корів), 178,4 тис. свиней, 3789 тис. голів птиці. До наявного на початок року чисельності поголів'я великої

рогатої худоби зросла на 7,5 тис. голів (3,9%), свиней - на 900 голів (0,5%), поголів'я птиці до минулорічного показника збільшилося на 175,4 тис. голів (3,1%).

В ОБЛАСТІ вироблено 15,9 тис. тонн м'яса в живій вазі, що на 100 тонн (0,6%) більше відповідного торішнього періоду; 70,8 тис. тонн молока, що на 500 тонн (0,7%) більше минулорічного показника; яєць - 59,2 млн. штук, що майже на рівні 2014 року. Фізична особа - підприємець Антоніна Кайнова в селі Станишівка Житомирського району вже більше 15-ти років успішно розвиває свій бізнес із виробництва м'яса кролів. У господарстві утримуються більше трьох тисяч кролів полтавської сріблястої породи, за рік воно реалізує понад 20 тонн дієтичного м'яса, постійними споживачами якого є жителі Житомира, заклади громадського харчування й торгівлі. Окрім м'яса кролів, Антоніна Василівна пропонує до реалізації племінний молодняк для відтворення, оригінальні клітки та шеди для утримання кролів, корми, консультує кролеводів-любителів.

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРЬСЬКИМИ

підприємствами області за 2014 рік нараховано орендодавцям землі 310,2 млн. грн. (+26,1 млн. грн. до 2013 року) орендної плати, з яких виплачено 300,3 млн. грн. (97%), у тому числі грошима - 170,9 млн. грн., зерном - 65,1 тис. тонн на суму 121,7 млн. грн., іншою продукцією - 5,9 млн. грн., послугами - 1,8 млн. грн. Завершили виплату орендної плати підприємства Бердичівського, Любарського, Ружинського, Чуднівського, Романівського, Житомирського, Ємільчинського та Брусилівського районів. У Черняхівському, Баранівському, Володарсько-Волинському, Коростенському, Лугинському, Малинському, Народицькому, Овруцькому, Радомишльському та Червоноармійському районах є господарства, які ще не розпочали виплату орендної плати. Лише на 52% проведено розрахунки у Коростишівському та Олевському районах. Вище середньообласного показника виконали завдання господарства Андрушівського - 99%, Новоград-Волинського - 99%, Овруцького - 98%, Народицького - 97% районів.

Продовжується
передплата
на районну газету

“Новини
Андрушівщини”

Не залишайтеся
без районки!

Передплатний
індекс - 61328

